

Spécifications techniques de l'article - Spécifications techniques de l'article

N° Rev. (Numéro de révision)	Date de révision :	
0	lundi 6 octobre 2014	
	Marque (Marque)	
	Granoro	



Numéro d'article 453	Nom de l'article	Code EAN	Code ITF (Code ITF)	Temps de cuisson
	Huile d'olive extra vierge biologique	8007290774538	18007290224535	

DÉTAILS DE LA PLAQUE DE TIRAGE

Type de pâtes

Diametro esterno filo (diamètre du filetage extérieur)

Épaisseur des formes lisses (Spessore liscio)

Longueur

Spessore rigato (épaisseur des formes rayées)

Largeur

EMBALLAGE PRIMAIRE (emballage principal)

Bande de découpe (largeur du film cellophane)

Matériel d'emballage

Bouteille en verre/bouteille en verre

Pas de coupe (hauteur du film cellophane)

Matériel interne

Poids spécifique

Matériel externe

Dimensions du paquet (dimensions du

paquet) 65 x 65 x 280 mm

EMBALLAGE SECONDAIRE

Code de la boîte

Longueur

Plateau thermorétractable en polyéthylène (PE)

226 millimètres

Paquets par carton (pièces par boîte) 6

Largeur

154 millimètres

Poids brut

Hauteur

297 millimètres

Volume (volume)

0,01034

7 300 kg

PALLETIZZAZIONE STANDARD (palettisation
standard)

Cartons pour plateformes (caisses pour palettes)

100

Nombre de couches 4

Boîtes par couche

25

Hauteur de la plateforme (hauteur de la palette) 1340

mm

PALLETISATION GDO (palettisation
au détail)

Cartons pour plateformes (caisses pour palettes)

100

Nombre de couches 4

Cartons par couche 25

Hauteur de la plateforme (hauteur de la palette) 1340 mm

Photo Trafila (photographie de la plaque d'impression)



Immagine Pacco (photo du pack)



13/11/2024

Pastificio Attilio Mastromauro Granoro Srl

Specifiche tecniche articolo - Item technical specifications

N° Rev. (Review number)

0

Data Revisione (Review date):

lunedì 6 ottobre 2014

Marchio (Brand)

Granoro



N°articolo
(article number)

453

Nome articolo (item name)

Olio extra vergine di Oliva Bio

Cod.EAN (EAN Code)

8007290774538

Cod.ITF (ITF Code)

18007290224535

Tempi cottura
(cooking time)

DETTAGLIO TRAFILA (draw plate details)

Tipologia pasta (pasta type)

Diametro esterno filo (external thread diameter)

Spessore liscio (smooth shapes thickness)

Lunghezza (length)

Spessore rigato (striped shapes thickness)

Larghezza (width)

IMBALLO PRIMARIO (main packaging)

Fascia di taglio (cellophane film width)

Materiale imballo (packaging material)

Bottiglia in vetro/Glass bottle

Passo di taglio (cellophane film height)

Materiale interno (internal material)

Peso specifico (specific weight)

Materiale esterno (external material)

Dimensione pacco (pack dimension)

65 x 65 x 280 mm

IMBALLO SECONDARIO (secondary packaging)

Codice cartone (box code)

Vassoio con polietilene(PE) Termoretraibile

Lunghezza (length)

226 mm

Pacchi per cartone (pieces per box)

6

Larghezza (width)

154 mm

Peso lordo (gross weight)

7,300 kg

Altezza (height)

297 mm

Volume (volume)

0,01034

PALLETIZZAZIONE STANDARD
(standard palletization)

Cartoni per pedana (boxes per pallet)

100

Numero strati (number of layers)

4

Cartoni per strato (boxes per layer)

25

Altezza pedana (pallet height)

1340 mm

PALLETIZZAZIONE GDO
(retail palletization)

Cartoni per pedana (boxes per pallet)

100

Numero strati (number of layers)

4

Cartoni per strato (boxes per layer)

25

Altezza pedana (pallet height)

1340 mm

Foto Trafila (draw plate picture)



Immagine Pacco (picture of the pack)

